Volvo XC60
ApTUKYNn: ANtOMUHMKA 333.5910.1 3awuta auratens u KMn
Kysos: Bce

Fog BeINyCKa: 2008-
0O6nem aoBurartrenna: Bcece
Tun KNN: Bce

COCTAB K¥

L BaE NMEE S o mnssmismmiammss s mimsmms 2 LWiy.
e ekl L | e o AL 2 .
B BT VINIED < i st o s s s S o i S s v 2 Wr.
4. BTYNRA PEIMHOBERN: s ussansnunaing s saonasiniee 2 Wr.
L LI T 0 s A BB RS SR RGNS 4 Wr.
BLINARGR I 0:imiaa s 2 Wr.
7.Maka 3aknagHaa MB8xS50/10....cevvvvnrernvanes 2 WT.
8.Narka 3aknagHaa M10.........ccviiiiiiiiinnnnnn. 2 Wr.

WHCTPYKLMSA NO YCTAHOBKE

1. CHATb WTATHbIA NbINbHUK.

2. YCTaHOBUTL 3aKnagHble railku M10 B cpeaHell yacTu
nogpaMHUKaE.

3. YcTaHoBUTL 3aKknaaHble rauku M8x50/10 B 3aaHel yacTtu
noapaMHuKa.

4. BoikpyTUTL 2 6onTa Banku paauMartopa.

5. 3akpenuTb NepeaHio YacTb 3aWKUTLl K Banke paguatopa
WTaTHbIMK GonTaMu.

3awmTa

&

bont M8x30

Falika 3aknagHaa M10

TATHBIN Kpenex

t\ Bont M10x30

Wait6a 10

Mailika 3aknagHas M8x50/10

\ Brynka

Brynka pesuHoBas
2 x Waiiba 8

6. KpenuTe 3aaH0OK0 4acTb 3awuTel 6ontamMu M8x30 Kk
ycTaHOBNEHHbIM raikam M8x50/10.

7. 3aKpenuTh CpenH YacTk 3aWwuTel 6onTamMmu M10x30.

8. 3aTaHyTb BCe pe3bboBbie coeguHeHua (M10-50 Hwu,
M8-30 HM, M&-10 HM). Ucnonb3oBaHWE NHEEMOUHCTPYMEHTA
3anpeLweHo.



